

Комунальний заклад «Первомайський ліцей № 5
Первомайської міської ради Харківської області»

НАКАЗ

09.07.2024

№28-АГ

Про затвердження протипожежного
режиму в Первомайському ліцеї №5

На виконання «Правил пожежної безпеки для закладів, установ і організацій системи освіти України», «Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально – виховного процесу», наказу МОН України від 15.08.2016 року № 974 «Про затвердження Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України» зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 вересня 2016 року за № 1229/29359,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити план заходів, щодо забезпечення протипожежного режиму на 2024/2025 навчальний рік.
2. Заступнику директора з господарської роботи Шеліховій О.О.
 - 2.1. Налагодити системний контроль за виконанням заходів щодо забезпечення протипожежного режиму.

Згідно термінів
 - 2.2. Забезпечити виконання заходів щодо усунення виявлених порушень і недоліків.
3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор

Оксана СТОЦЬКА

З наказом від 09.08.2024 №28-АГ ознайомена:

Шеліхова О.О.

Додаток до наказу
Первомайського ліцею №5
від 09.08.2024 №28-АГ

ЗАХОДИ
щодо забезпечення протипожежного режиму Первомайського ліцею № 5
Первомайської міської ради Харківської області
на 2024/2025 навчальний рік

№	Назва заходу	Відповідальні за виконання	Термін	Відмітка про виконання
1	Провести повний облік та аналіз протипожежного стану із розглядом роботи відповідальних за протипожежний стан.	Стоцька О.А., Шеліхова О.О.	1 раз на місяць	
2	Приміщення закладів освіти забезпечити первинними засобами пожежогасіння відповідно до норм належності.	Шеліхова О.О.	протягом навчального року	
3	Забезпечити заклад ліцею інструкціями про заходи пожежної безпеки та дії на випадок пожеж.	Шеліхова О.О.	протягом н.р.	
4	Здійснювати перевірку пожежних рукавів шляхом пуску води з відміткою у відповідному журналі.	Шеліхова О.О.	Один раз на 6 місяців	
5	Провести технічне обслуговування з наявними вогнегасниками.	Шеліхова О.О.	1 раз на рік	
6	Приведення існуючих систем електромереж електрощитових приміщень до нормативних вимог протипожежного стану.	Шеліхова О.О.	протягом навчального року	
7	Заборона використання тимчасових та непристосованих систем електромереж, систем електроопалення, використання некаліброваних та нестандартних запобіжників.	Шеліхова О.О.	протягом навчального року	
8	Щоденний контроль за станом території, кабінетів, групових кімнат, підвалу та інших приміщень.	Шеліхова О.О.	протягом н.р.	
9	Безпечна експлуатація електроустановок і електромереж. Перевірка контуру захисного заземлення, опору ізоляції електропроводки.	Шеліхова О.О.	протягом навчального року	
10	Проведення тренувань згідно з планом евакуації.	Шеліхова О.О. Заболотня С.П.	протягом н.р.	
11	Біля місць розташування пожежних гідрантів встановити із застосуванням світловідбивного покриття з нанесеними на них літерного індексу ПГ, цифровим значенням відстані в метрах від покажчика до гідранта, внутрішнього діаметра трубопроводу в міліметрах, зазначенням виду водопровідної мережі (тупикова чи кільцева)	Шеліхова О.О.	протягом року	
12	Не допускати оздоблення стін на шляхах евакуації горючими та токсичними матеріалами.	Шеліхова О.О.	протягом року	
13	Шляхи евакуації тримати постійно вільними від сторонніх предметів,	Шеліхова О.О.	протягом року	
14	Двері евакуаційних виходів під час освітнього процесу тримати зачиненими на засувки	Шеліхова О.О.	протягом року	